

2019长江源综合科考正式启动

新华社西宁8月4日电(记者李思远 吴刚)为进一步了解长江源的水资源和生态状况,水利部长江水利委员会长江科学院联合青海省水利厅及青海省水文水资源勘测局共同组织多学科科考队4日正式启动2019年长江源综合科学考察。

此次科考将对长江正源沱沱河、南源当曲、北源楚玛尔河和澜沧江的水

资源和生态状况开展综合考察,包括水文、泥沙含量、河道河势、水土流失、地形地貌等。与往年相比,此次还着重增加了鱼类栖息地生境、河流水体微生物、沼泽湿地演变考察。

科考队负责人说,考察有利于进一步掌握长江源地区的水资源和生态现状,为长江大保护、三江源国家公园建

设、长江源地区河湖水资源及生态环境研究以及其他科研项目提供基础数据。

从2012年开始,长江科学院已连续7年对长江源地区进行了8次综合科考,在该地区的水资源、水生态、河道河势、冰川雪线、水土保持、人类活动影响等领域积累了大量第一手基础数据及资料,取得了一批重要成果,较全面

地掌握了长江源地区以水生态系统为主的生态环境变化规律及趋势。

长江科学院是我国为长江流域治理、开发与保护提供科技支撑的专门科研机构之一。为了将综合科考常态化,长江科学院目前已在海拔4000米以上的青海省玉树藏族自治州杂多县建立了长江源地区唯一的科考基地。

(上接1版②)

此外,一批市场潜力大、辐射能力强的文化旅游产业发展项目竞相在张家界落户。如张家界千古情、中国张家界丝绸之路国际文化产业园、大庸古城、冰雪世界等重点项目的建成,将使张家界文旅产业品牌效应进一步提升。

市委书记戴正贵在接受媒体采访时表示,张家界市将牢固树立和贯彻新发展理念,以文化旅游产业融合为路径,

以市场为导向,以人才为支撑,加强招商引资力度,加快建设一批重点文化、体育旅游项目。通过做强主导产业、做大市场主体、做优产业服务、打响产品品牌,引导文化消费从单一性低层次消费向多样性高端化消费发展,全面提升发展质量、发展水平和综合效益,推进张家界文旅产业深度融合,实现转型升级和跨越发展。

(上接1版③)

像孙桂香这样的建档立卡贫困户有8个,他们跟着我学种养技术,年收入都在1万元以上,现在都已脱贫。向志国告诉记者,在小龙虾产上市,还要请10余个村民帮忙,按每天80元左右的工钱结算。

时至中午,太阳火辣,慕名而来的游客仍络绎不绝,有的下塘挖莲藕,有的树下钓龙虾,有的漫步荷园

中,沉醉不知归路。

不仅卖鱼虾,更要卖风景!对于未来的发展,向志国信心满怀,将以荷花走廊为中心,打造一个集生态种养、休闲垂钓、农家乐等为一体的田园综合体,做活当下旅游经济。同时,举行迷你马拉松、旗袍秀、荷花仙子评比、荷花经典诵读、荷塘月色摄影比赛等,让更多的游客来这里旅游观光、体验生活。

(上接2版)

自项目启动以来,慈利县委县政府、县公安局、各乡党委政府、各乡派出所、各村(居)委会作为主导力量,大力推进项目建设。建设现场,各地群众踊跃参与,积极配合,让项目建设顺利推进。在全县范围内形成了一个党委政府领导、公安主抓、社会协同、群众参与、企业建设的健康工作机制。

死角,盲区,不需网络建设,没有网络使用成本。在苗市派出所综合警务指挥室,所长孙超勇边演示监控平台边介绍,利用现有网络,不需额外投资,就可快速搭建公安局、派出所、乡镇政府、村(居)委会、用户五级监控平台,科学、实用、方便。

苗市镇高桥村,是平安乡村示范村。来到村部,村辅警尹华正在网上巡逻,这是他每天上班的工作内容之一。在村部办公大厅,村级监控平台从早到晚一直开着,用户的实时监控画面十分清晰,视频上显

示着日期、时间,以及用户的名字和手机号码。该村计划安装20个摄像头,现已安装22个。还有村民天天到村部找尹华,要求加入平安乡村项目。

高桥村村民柳国荣家坐落在大路边,每天车来入往。他和爱人在广东务工,就老母亲和孩子在家,他们不放心家里。听说村里在搞平安乡村建设,他第一时间打电话给尹华,要求给家门口安装摄像头。自安装了监控平台,他一有时间就在手机里查看老母亲和孩子的情况,看到老

人和孩子都身体健康,他们悬着的心落了地。

全村各主要路口、盲区都安装了摄像头,坐在办公室,就对全村情况了如指掌。零溪镇象鼻嘴村党支部书记向冲对平安乡村建设赞不绝口。一天中午天气炎热,村里刚安装好视频监控平台,在查看平台时,他发现空巢老人黄铨英摔倒在地,不能动弹,且周边无人。他立即与在家的村干部赶往事发地,及时将老人送进医院,老人转危为安。

有事情发生,一查监控全知道。

这既减少了村干部、村辅警的工作压力,也有助于还原事实真相,净化社会风气,创新环境卫生治理,创建和谐社会,打造美丽乡村。屈辉谈及平安乡村建设,高度肯定这是一条开展乡村社会治安综合治理的好路径。

有付出就有收获。据了解,截至7月底,全县已上线摄像头突破2100个,搭建完成1个县公安局监控平台、18个派出所级监控平台、159个村级监控平台。预计10月1日前,全县可完成首批每个村10个以上平安乡村监控点的安装上线,并确保全县共计10000

个监控点(含天网、雪亮)在线运行。

慈利平安乡村项目启动以来,成绩斐然。四川省,衡阳市、常德市,安化县、衡山县等地政法系统考察团先后有16批前来考察,都对慈利平安乡村建设给予高度评价,并将好的经验、做法带回全面推广。

泼泼洒洒平安曲。随着建设的全面推进,慈利71万各族儿女将共享平安乡村建设成果,一个平安、和谐、美丽、幸福新慈利将展现在世人面前、闪耀在泼泼洒洒。

(本报记者 王皎)

注销公告

因本公司拟注销,现根据公司法有关规定特告知债权人:自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权债务,否则逾期申报,公司将不再承担清算责任,视为债权人放弃债权。

特此公告
联系人:向国展 18374408996
桑植县华峪水利综合开发有限公司
2019年8月6日

招标公告

张家界康源招标代理有限公司受张家界市公安局交通警察支队直属一大队的委托,对2019-2020年度报废车辆处置项目进行公开招标,现邀请符合资格条件的供应商参与投标。

凡有意参加投标者,从2019年8月

6日起至2019年8月12日止,每日8:30-17:30(北京时间)到张家界市永定区逸臣中央5栋1204室报名及购买招标文件。

项目具体情况及要求详见招标文件。
联系人:康先生

电话:
0744-8259098、17374426537

张家界康源招标代理有限公司
2019年8月5日

张家界市公共资源交易中心采矿权网上挂牌出让成交结果公示

根据《中华人民共和国矿产资源法》、《探矿权采矿权招标拍卖挂牌管理办法(试行)》等有关法律法规规定,张家界市公共资源交易中心受委托于2019年6月21日至2019年8月2日对下列2宗采矿权进行网上公开挂牌出让,现将成交结果公示如下:

编号	采矿权名称	面积(km ²)	出让年限	成交价(万元)	竞得人
GTJY(k)2019-03	桑植县凉水口镇金磊采石场建筑石料用灰岩矿	0.024	4	90	桑植县凉水口镇金磊建材有限公司
GTJY(k)2019-04	桑植县澧源镇立新采石场建筑石料用灰岩矿	0.089	18	440	桑植县澧源镇立新采石场(普通合伙)

公示期限:2019年8月5日至8月16日。
咨询电话:(0744)8833293。

张家界市公共资源交易中心
2019年8月2日

“杨家界杯”有奖征文

壮丽70年·我和我的祖国

主办单位 中共张家界市委宣传部分
承办单位 张家界日报社
冠名单位 张家界市杨家界索道有限公司

征文时间 2019年7月1日至9月10日

征文内容 以亲历、亲闻、亲见的张家界故事为题材,反映70年来特别是改革开放以来祖国的光辉历程、伟大成就和宝贵经验;展现党的十八大以来党和国家事业取得的全方位、开创性历史成就,发生的深层次、根本性历史变革;体现人民群众工作生活发生的巨大变化,以及广大干部群众立足岗位为党的十九大确立的目标任务而追梦筑梦、奋斗圆梦的感人事迹,以小见大、多层次多角度呈现全市广大人民群众与共和国同成长、共命运的生动实践。

征文邮箱 272273702@QQ.COM
(须注明杨家界杯“壮丽70年·我和我的祖国”有奖征文字样)